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第四单元测试（成绩占⽐20%）

单选题�(10.0�分)�（难易度:中）

A.补偿性 B.赔偿性 C.惩罚性 D.惩戒性

正确答案：C

正确答案解释：

单选题�(10.0�分)�（难易度:中）

A.

甲应对丁的医疗费⽤承担全部⺠

事责任

B.

⼄应对丁的医疗费⽤承担全部⺠

事责任

C.

丙应对丁的医疗费⽤承担全部⺠

事责任

D.

⼄和丙应对丁的医疗费⽤承担连

带责任

正确答案：B

正确答案解释：

单选题�(10.0�分)�（难易度:中）

A.

医疗损害适⽤过错责任原则，患

者就医疗机构的过失、医疗⾏为

与损害之间的因果关系负有举证

责任

B.

医院实施该⼿术，⽆法取得⽥某

的同意，可⾃主决定

C.

如因医疗器械缺陷致损，患⽅只

能向⽣产者主张赔偿

D.

医院有权拒绝提供相关病历，且

不会因此承担不利后果

正确答案：A

正确答案解释：

单选题�(10.0�分)�（难易度:中）

A.

医疗事故的责任认定，实⾏过错

的推定，由医院证明⾃⼰没有过

错

B.

本案中医院的做法并⽆不当，不

应承担责任

C.

本案中医院并⽆过错，但是医疗

事故应当适⽤⽆过错责任，医院

仍应承担责任

D.

病员的体质特殊才造成了事故的

发⽣，医院可以免责

正确答案：C

正确答案解释：

单选题�(10.0�分)�（难易度:中）

A.

其排放的废⽔完全符合规定的排

放标准

B.

另⼀⼯⼚排放的废⽔⾜以导致湖

中⻥类死亡

C.该化⼯⼚主观上没有任何过错 D.

原告的赔偿请求已经超过3年的

诉讼时效

⺠法典《侵权责任编》第1207条规定，明知产品存在缺陷仍然⽣产、销售，造成他⼈死亡或者健康严重损害的，被侵权⼈有

权请求相应的（�）赔偿。

1.

甲将数箱蜜蜂放在⾃家院中槐树下采蜜。在⼄家帮忙筹办婚宴的丙在帮⼄喂猪时忘关猪圈，猪冲⼊甲家院内，撞翻蜂箱，使

来甲家串⻔的丁被蜇伤，经住院治疗后痊愈。下列说法正确的是（����）。

2.

⽥某突发重病神志不清，⽥⽗将其送⾄医院，医院使⽤进⼝医疗器械实施⼿术，⼿术失败，⽥某死亡。⽥⽗认为医院在诊疗

过程中存在⼀系列违规操作，应对⽥某的死亡承担赔偿责任。关于本案，下列选项正确的是（����）。

3.

某县医院在给⼀患者注射⻘霉素注射液时，医务⼈员询问了病⼈的过敏史并按规定进⾏了⽪试，然后才给病员注射，然后⼜

在观察室观察了20分钟。但是该病员回家后3个⼩时，发⽣过敏，因抢救不及时死亡。经查明，这种⻘霉素的延缓过敏现象

是极为罕⻅的，是病员的体质特殊。下列说法错误的是（����）。

4.

某化⼯⼚排放的废⽔流⼊某湖后，发⽣⼤量⻥类死亡事件。在是否承担赔偿责任问题上，该化⼯⼚的哪个抗辩理由能成⽴？

（����）

5.



正确答案：D

正确答案解释：

单选题�(10.0�分)�（难易度:中）

A.甲承担全部赔偿责任 B.甲予以适当补偿 C.丁承担全部赔偿责任 D.丁予以适当补偿

正确答案：B

正确答案解释：

单选题�(10.0�分)�（难易度:中）

A.

甲可要求电视机的销售者承担赔

偿责任

B.

甲可要求⼄、丙承担损害赔偿责

任

C.

⼄、丙⽆权要求电视机的销售者

承担赔偿责任

D.

⼄、丙有权要求甲承担损害赔偿

责任

正确答案：A

正确答案解释：

单选题�(10.0�分)�（难易度:中）

A.

三家公司均⽆过错，不承担赔偿

责任

B.

三家公司对丁养殖场的损失承担

连带责任

C.

三家公司应按照污染物的种类、

排放量等因素承担责任

D.本案的诉讼时效是2年

正确答案：C

正确答案解释：

多选题�(10.0�分)�（难易度:中）

A.

狗并不属于甲所有，甲没有责任

B.

狗处在甲的管理下，甲应当赔偿

C.

如果找到了狗的主⼈，应当由狗

的主⼈赔偿

D.

如果找到了狗的主⼈，应当由狗

的主⼈补偿甲登报的费⽤和喂养

藏獒的费⽤

正确答案：B�D

正确答案解释：

多选题�(10.0�分)�（难易度:中）

A.⼄有权请求甲承担赔偿责任 B.⼄有权请求丙承担赔偿责任 C.⼄有权请求惩罚性赔偿 D.甲的责任是⽆过错责任

正确答案：A�B�D

正确答案解释：

甲为⽗亲祝寿宴请亲友，请⼄帮忙买酒，⼄骑摩托⻋回村途中被货⻋撞成重伤。公安部⻔认定货⻋司机丙承担全部责任。经

查：丙⽆赔偿能⼒。丁为货⻋⻋主，该货⻋⼀年前被盗，未买任何保险。关于⼄⼈⾝损害的赔偿责任承担，下列选项正确的

是（����）。

6.

⼤学⽣甲在寝室复习功课，隔壁寝室的学⽣⼄、丙到甲寝室强烈要求甲打开电视观看⾜球⽐赛，甲只好照办。由于质量问

题，电视机突然爆炸，甲⼄丙三⼈均受重伤。关于三⼈遭受的损害，下列选项正确的是（����）。

7.

甲、⼄、丙三家公司⽣产三种不同的化⼯产品，⽣产场地的排污⼝相邻。某年，当地⼤旱导致河⽔⽔位⼤幅下降，三家公司

排放的污⽔混合发⽣化学反应，产⽣有毒物质致使河流下游丁的养殖场⻥类⼤量死亡。经查明，三家公司排放的污⽔均分别

经过处理且符合国家排放标准。后丁养殖场向三家公司索赔。关于本案，下列选项正确的是（����）。

8.

甲为某市市⺠，⼀⽇他外出游玩时捡到⼀只藏獒，经过专家鉴定，此藏獒为珍贵的纯种藏獒，甲得知后精⼼喂养并登报寻找

失主。⼀天，甲带着藏獒在街上散步，藏獒挣脱缰绳咬伤了⾏⼈⼄，⼄花去医疗费800元。⼄要求甲赔偿损失，甲辩称此狗

并不是他的，让⼄等待失主认领时找失主要钱。有关本案⺠事责任承担的说法正确的是（����）。

9.

甲系某品牌汽⻋制造商，发现已投⼊流通的某款⻋型刹⻋系统存在技术缺陷，即通过媒体和销售商发布召回该款⻋进⾏技术

处理的通知。⼄购买该⻋，看到通知后⽴即驱⻋前往丙销售公司，途中因刹⻋系统失灵撞上⼤树，造成伤害。下列说法正确

的是（����）。

10.


